

## Рецензия на статью

Хлус А.М.

### «Уголовно-правовое и криминалистическое понимание объекта преступного посягательства при злоупотреблении властью или служебными полномочиями»

В рецензируемой статье проанализирована проблема понимания объекта преступного посягательства при злоупотреблении властью или служебными полномочиями в уголовном праве и криминалистике.

В данной научной статье раскрывается и конкретизируется ряд мнений по вопросу о понимании объекта преступления. В теории уголовного права отсутствует единое мнение на понимание объекта преступления.

Следует отметить, что в данной научной статье раскрывается ряд важных аспектов, в частности, что уголовно-правовые концепции не приемлемы для рассмотрения объекта посягательства как равноценного понятия криминалистики, поскольку абстрактный характер общественных отношений, социальных благ (интересов), исключает возможность отразить систему следов, содержащих криминалистически значимую информацию о совершенном преступлении и его элементах.

Особый интерес представляет вывод о том, что развивающиеся интеграционные процессы в системе наук уголовно-правового цикла предполагают унификацию научных категорий, которыми оперируют эти науки. Реализация этого будет способствовать решению многих проблем теоретико-прикладного характера.

Название статьи соответствует ее содержанию. Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие информационные источники. Статья представляет интерес для специалистов в области юриспруденции и государственной службы, и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

кандидат юридических наук, доцент,  
зав. кафедрой юриспруденции,  
АНОО ВО «Воронежский  
экономико-правовой институт»

*Жук*

А.М. Годовникова



*Подпись рецензента заверена*